Tpenuposounasi padbora Nel mo MATEMA THUKE
11 knace
30 cenraopa 2020 roma
Bapuantr MA2010111
(MpoWITBHEII YPOBEHB)

Boemosnena: @O KJIacc

HUHCTPYKIHS MO BBIMOJIHE HHIO PAd0THI

Ha BbmonHeHue paboTel 0 MareMaTHke OTBOAMICH 3 vaca 55 MUHYT
(235 munyT). PaboTa cocTOWT M3 JBYX 4YacTeil, BKIHOUAOIMUX B cebs 19 3amanmii.

Yacts | cozgepxur 8 3amanuii 0a30BOTr0 YpPOBHS CJIOKHOCTH C KPATKHUM
orBetoM. Yacts 2 comepkur 4 3aJaHusd TOBBIIIEHHOTO YPOBHS CJIONKHOCTH
C KpaTKUM OTBETOM H 7 3a/IaHHH MOBBIIIEHHOTO M BBICOKOTO YPOBHEH CIIOMKHOCTH
C pa3BEPHYTHLIM OTBETOM.

Omersl k 3amanusm |—12 3amuceBaloTcs B BHIE LEJOr0 YHCTA WIH
KOHEYHOM JIeC ATUYHOI ApOOH.

IIpn BeIonHeHun 3aganuit 13-19 Tpedyercs 3amicath MMOJIHOE pellleHHE Ha
OT/Ie/ILHOM JTHCTe Oymaru.

Ilpy BBIOTHEHHH 3aJaHHi MOKHO TOJB30BAaThCA HYEPHOBHKOM. 3aIlHMCH
B YEPHOBUKE HE YHMUTBIBAIOICSA MPH OLEHMBAHUHU PadOTHI.

Bael, mosrygeHHele BaMH 3a BBIIOJHEHHBIE 3aJaHMA, CyMMHPYHIC 5.

INMocTapaiirech BBIMOJHUTE Kak MOKHO Oojblne 3aJaHdii W HaOpaTh
HauboJIbIIee KOJTHYECTBO DAIIOB.

Kenaem ycnexa!

CnpaBouHbie MaTe pHAJIBI

. 2 2
sin“a+cos a=1
sin2a =2sina-cosa
cos 2a.=cos o —sin”a
sin(o+pB)=sina-cosP +cosa-sinp
cos(a+p)=cosa-cosp—sina-sinf
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M aremaruka. 11 knace. Bapnant MA2010111 2

Yacre 1

Omeemom K Kaxcoomy us 3aoanuit 1-12 aensemca yenoe yucio uiu KOHeUHasn
oecAamuyuHan Opods, Januwiume omeemsl K 3a0AHUAM 6 NOJle Omeemd 6 m excme
padomel.

Ilapukosas pyuka crour 20 pybGneil. Kakoe naubosbliee KOJIHYECTBO TaKHX
pyuek MokHO Oyaer kynuts Ha 300 pybiieit nociie noBbIieHns LeHs! Ha 25 %7

Omser:

Ha jmmarpamme mokasaHa cpeJHeMecsuHas Temrepatypa Bo3ayxa B Cum¢eponone
3a Kaxaelii mecsay 1988 roma. Ilo ropu3oHTaM yKa3bIBalOTCS MECSHLbl, IO
BepTMKaIM — Temnepatrypa B rpaaycax Ilenscus. Omnpenenure mo jguarpamme
HAMMEHBIIYIO CpeaHeMecauHyro Temneparypy B 1988 romy. Otser maiite

B rpaaycax [lenscust
24

16

Ha kieryartoii 6ymare ¢ pazmepoM Kietkn X1 m3obpaxén
peyroabHuk ABC. Haiinure [aauMHy ero MeauaHsbl,
npoBeIEHHON 13 BepmuHbl C.

Omser:
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M aremaruka. 11 knace. Bapnant MA2010111 3

B Marasude crTodr aBa IUIAaTEKHBIX aBToMaTa. Kawabli W3 HMX MOXKET OBITh
HeucnpaBeH ¢ BeposTHocTeIO (0,02 HezaBucHMO OT apyroro aBtomata. Haiimure
BEPOATHOCTHL TOT'O, YTO XOTS OBI OJJMH aBTOMAT HCIIPaBEH.

Omser:

Halinure KopeHb ypaBHEHHUS - =

Omser:

B mpeyronsuuke ABC yron C pasen 90°, AC =2, BC=+~21. Haiinure cosA.
C

Omser:

Ha pucynke wuszobpaxén rpapux ¢ynkumm y= f(x), onpenenéHHoil Ha
unrepBane (—8;5). Onperenure KOMMYECTBO LENbIX TOYEK, B KOTOPBIX

MpOU3BO/IHAA (1)}’ HKIOHH IMOJIOKHTEIIBHA.

y=1(x)

Omser:
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M aremaruka. 11 knace. Bapnant MA2010111 4
Haiinure  miomaas  NOBEPXHOCTH — NPSIMOH  NIPHU3MBI,
B OCHOBAaHHHM KOTOPOH JEKHT poMO C JHArOHATSAMH,

paBHBIMH 5 1 12, a GokoBoe pedbpo paBHoO 16.

Omser:

Yacrs 2

. 52 72 ~-62
Haiinure 3HaueHue Bepaxkenus 14 - )

Otser:

Ilocne JOMKOA YPOBCHE BOJElI B KOJIOJLUE MOMNKET IMOBEIC HTEC A. Mansuuk H3IMEPACT
BpeMs [ MMaJCHUA HeOOJIBIINX KAMEIIKOB B KOJIoJIel M pacCUHTBEIBACT paCCTOAHHC

o Boawl mo (opmyre h=5:‘2, rie h — paccTosHMe B MeIpax, f — BpeMs
najeHust B cekyHaax. Jlo moxasa Bpems MajeHus KaMemkoB cocTasisuio 1,5 c¢. Ha
CKOJIKO JIOJDKEH TOJHATECSH YPOBEHb BOJBL IIOCJIE JOXK/IA, YTOOBI H3MeEpsieMoe
Bpems u3MeHIoch Ha 0,2 ¢? OmBer naiite B MeTpax.

O1mser:

Ha mrotoBnenne 80 netaneil nmepBblii padoumii TpaTuT Ha 2 Yaca MEHbIIE, YeM
BTOpOI pabounii Ha w3rotoBieHue 90 Takux ke jeranedl. M3BecTHO, 4TO NepBbIi
pabouwii 3a yac fenaeT Ha | jeTank Ooneile, yeMm BTopoid. CkobKo JeTaneii 3a yac
nesnaeT BTopoil pabouwnii?

Omser:

3
Haiinure nanGonbiuee 3nadenne GyHkmm y=12+12x—2x? Ha ompeske [4;52].

Omser:
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M aremaruka. 11 knace. Bapnant MA2010111 5

ns sanucu pewienuii u omeemoe na saoanus 13-19 ucnonvsyiime omoenvnul it
aucm. Januuwiume cHauana Homep evlnoaAHAemoo 3adanus (13, 14 u m. 0.),
a 3amem noaHoe 06ocHoeannoe pewenue u omeem. Omeemut 3anucwieaiime
uém Ko u pazdoopuueo.

13

14

15

16

17

. Ix . X Tx X ’
a) Pemure ypaBHeHHe sm;sm;-&-cos;cos; =cos” 3x.

. T
0) Haiigure Bce KOpHH 3TOro ypaBHEHWs, NMPHHAUISKAIIHE OTPe3KY [n; 7]

B ocHoBanuu mapamunsl MABCD nexut npsMoyroibHUKk ABCD co cTopoHaMu

AB=4 u BC=+/33, Bce Gokonbie péopa mmpamuisl paBHel 4. Ha nmaronanm
BD ocuoBanus ABCD otvmeuena Touka E, a Ha pébpax AM u AB — Touku F
U G COOTBETCTBEHHO Tak, uto MF = BE =BG =3.

a) lokaxwute, uto miockocts GEF npoxoaur yepe3 Touky C.

0) Halinure anuHy oTpeska, 1o KoTtopoMmy IUlockocTe GEF nepecekaer rpaHb
CMD nvpaMubl.

Pemute HepaBenetso 3 — x* .3 <81—3x”.

Yermepéxyroabuuk  ABCD  BnucaH B OKPYKHOCTh, MPHYEM  JIHAMETPOM
OKpYKHOCTH sBJisiercsa ero guaroHaib AC. Takxe wsBectHo, 4o B ABCD
MOKHO BITHCaTh OKPYKHOC Th.

a) lokaxute, uto otpe3kn AC U BD nepneH UKy IApHLL.

0) Haiigute paauyc BIMCaHHOM OKPYKHOCTH 4eTbIpEXyrojibHuka ABCD, eciu
AC=26 u BD=24.

B wutone mnanupyercs B3sTh KpeauT B OaHke Ha cymmy 4 MiH pyOneil Ha
HEKOTOPLII CPOK. Y CJIOBHA €r0 BO3BPaTa TAKOBHI:

— KaXKIbli SIHBAph JIONT Bo3pacTaeT Ha 15 % mno cpaBHEeHHIO C KOHIIOM
npe/IBITYILEro roja;

— ¢ (¢eBpas Mo MIOHL KX JI0TO I'ojla HeoOXOIMMO BBIIIATUTE YacTh JIOJTa;

— B HIOJIE KaXJOTrO roja JIOAT JOJKEeH OBITh HA OJHY W Ty )K€ BEJIHYHUHY MEHBIIIE
JIOJITA Ha UKOJIb NPe/IbLIyLIEero roja.

Ha kakoil MHHMUMalIBHBIH CpOK cieayer OpaTth KpeauT, 4ToObl HauOOIBLIIHIA
roJIOBOM IUIATEXK IO KpeauTy He npeBbicwt 1,25 miH py6.7
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M aremaruka. 11 knace. Bapnant MA2010111 6

Haiijure Bce 3HaueHUs da, IIpH Ka)J10M H3 KOTOPBIX CHCTEMa
((x—1)2+(y—4)2)((x—4)2+{y—]6)2)50,
(x—a—1)"+(y—-2a-2)* <4(a+1)’

HE UMeeT pellIeHHH.

a) Moxer M JecATMYHAA 3anUCh NPOM3BEACHHA TPEX IMOCJEJOBATEILHBIX
TpEX3HAYHBIX 4YHCEeJ OKaHYMBaTECs Ha 2507
0) Moxer au JecATMYHAs 3anuMch TNPOM3BEeHHA TpEX MOC/IeI0BaTe IbHbIX
TpEX3HAYHBIX 4YHCe oKaHyuBaThes Ha 87507
B) Haiinure Bce Takue HaTypajibHbIe 4HC/Ia n, YTO Kak7aoe U3 uucen n, n+l u
n+2 Tpéx3HauHoe, a JecATMYHas 3amuch WX npousBeneHns n(n+1)(n+2)

okanuuBaetcsa Ha 4000.
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Tpenuposounasi padbora Nel mo MATEMA THUKE
11 knace
30 cenraopa 2020 roga
Bapuantr MA2010112
(MpoWITBHEII YPOBEHB)

Boemosnena: @O KJIacc

HUHCTPYKIHS MO BBIMOJIHE HHIO PAd0THI

Ha BbmonHeHue paboTel 0 MareMaTHke OTBOAMICH 3 vaca 55 MUHYT
(235 munyT). PaboTa cocTOWT M3 JBYX 4YacTeil, BKIHOUAOIMUX B cebs 19 3amanmii.

Yacts | cozgepxur 8 3amanuii 0a30BOTr0 YpPOBHS CJIOKHOCTH C KPATKHUM
orBetoM. Yacts 2 comepkur 4 3aJaHusd TOBBIIIEHHOTO YPOBHS CJIONKHOCTH
C KpaTKUM OTBETOM H 7 3a/IaHHH MOBBIIIEHHOTO M BBICOKOTO YPOBHEH CIIOMKHOCTH
C pa3BEPHYTHLIM OTBETOM.

Omersl k 3amanusm |—12 3amuceBaloTcs B BHIE LEJOr0 YHCTA WIH
KOHEYHOM JIeC ATUYHOI ApOOH.

IIpn BeIonHeHun 3aganuit 13-19 Tpedyercs 3amicath MMOJIHOE pellleHHE Ha
OT/Ie/ILHOM JTHCTe Oymaru.

Ilpy BBIOTHEHHH 3aJaHHi MOKHO TOJB30BAaThCA HYEPHOBHKOM. 3aIlHMCH
B YEPHOBUKE HE YHMUTBIBAIOICSA MPH OLEHMBAHUHU PadOTHI.

Bael, mosrygeHHele BaMH 3a BBIIOJHEHHBIE 3aJaHMA, CyMMHPYHIC 5.

INMocTapaiirech BBIMOJHUTE Kak MOKHO Oojblne 3aJaHdii W HaOpaTh
HauboJIbIIee KOJTHYECTBO DAIIOB.

Kenaem ycnexa!

CnpaBouHbie MaTe pHAJIBI

. 2 2
sin“a+cos a=1
sin2a =2sina-cosa
cos 2a.=cos o —sin”a
sin(o+pB)=sina-cosP +cosa-sinp
cos(a+p)=cosa-cosp—sina-sinf
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M aremaruka. 11 knace. Bapnant MA2010112 2

Yacre 1

Omeemom K Kaxcoomy us 3aoanuit 1-12 aensemca yenoe yucio uiu KOHeUHasn
oecAamuyuHan Opods, Januwiume omeemsl K 3a0AHUAM 6 NOJle Omeemd 6 m excme
padomel.

Hlapukosas pyuka crour 10 pydneit. Kakoe nHambonbliee KOIM4ECTBO TaKMX
pyuek MoHO OyeT kynuts Ha 500 pybieit nociie noBbiieHns LeHs! Ha 25 %7

Omser:

Ha jumarpamme nokazaHa cpejHeMecsuHas TemrepaTypa Bo3ayxa B (CaHKT-
[lerepOypre 3a kamabii wmecsu 1999 ropa. Ilo ropusoHTAIM yKa3bBarOTCS
MecHlbl, M0 BEepTMKaNM — Temnepatypa B rpaaycax llenscus. Onpenenure mno
nUarpaMMe HaHMMEHBIIVIO CpeaHeMecsuHyr Temrepatypy B 1999 romy. Omser
nJaite B rpagycax llenscus.

20

16
12

Omer:

Ha xigemuaroit Oymare c¢ pasmepoMm Kkiaetku 1x1
u3obpaxk€éH Tpeyronsiuk ABC. Haiimure mmmHy ero
Me/IMaHbl, NPOBeJIEHHOI 13 BepiHHbl . N
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M aremaruka. 11 knace. Bapnant MA2010112 3

B Marasude crTodr aBa IUIAaTEKHBIX aBToMaTa. Kawabli W3 HMX MOXKET OBITh
HeucnpaBeH ¢ BeposTtHocTeIO (0,11 HezaBucuMmoO oT apyroro aBtomata. Haiimure
BEPOATHOCTHL TOT'O, YTO XOTS OBI OJJMH aBTOMAT HCIIPaBEH.

Omser:

15

Haiiiute xKopeHb ypaBHEHHSA =l
petb P 3x—15 4

Omser:

B 1peyronsuuke ABC yron C pasen 90°, AC =6, BC =2+/91. Haiigure cosA.
C

Omser:

Ha pucynke wuszobpaxén rpapux ¢ynkumm y= f(x), onpenenéHHoil Ha
unrepBane (—7;6). Onpejenure KOMMYECTBO LEAbIX TOYEK, B KOTOPBIX

MpOU3BO/IHAA (1)}’ HKIOHH IMOJIOKHTEIIBHA.

y=1(x) y

=

Omser:
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M aremaruka. 11 knace. Bapnant MA2010112 4
Haiinure  miomaas  NOBEPXHOCTH — NPSIMOH  NIPHU3MBI,
B OCHOBAaHHHM KOTOPOH JEKHT poMO C JHAroHaJIsMH,

paBHeIMH 8 1 15, a GokoBoe pedbpo paBHO 28.

Omser:

Yacrs 2

—34 14

ch

v 3-
Haiinure 3HauveHue BhIpakeHus 35 E -7

Otser:

Iocne 10%/15 ypOBeHb BOJBI B KOJOJLE MOXET MOBBICHTLC . MallbuuK u3mepsier
BpeMs  TMajeHHs HeOOJBIINX KAMENIKOB B KOJOJIEL H PAcCUYUTHIBAET PACCTOSHUE
o Boawl mo (opmyre h=5:‘2, rie h — paccTosHMe B MeIpax, f — BpeMs
najeHus B cekyHaax. Jlo moxasa Bpems majaeHus KamemkoB cocTasisuio 0,7 c. Ha
CKOJIKO JIOJDKEH TOJHATECSH YPOBEHb BOJBL IIOCJIE JOXK/IA, YTOOBI H3MeEpsieMoe
Bpems u3MeHIoch Ha 0,2 ¢? OmBer naiite B MeTpax.

O1mser:

Ha mrotoBnenne 60 netaneii nmepBblii padoumii Tpatur Ha 4 Yaca MeHbIIE, YeM
BTOpOI pabounii Ha w3rotoBieHue 80 Takux ke jeranedl. M3BecTHO, 4TO NepBbIi
paboumii 3a yac JenaeT Ha 2 JieTajH Oojblle, yeM BTopoil. Ckonbko JieTaseil 3a
qac JieJ1aeT BTopoil padbounii?

Omser:

v | 1

Haiiure nHanGonbiee 3navenne gpynkimn y=15+3x—2x? na otpeske [0;9].

Omser:

© cKauaHo ¢ myotueti.ru



M aremaruka. 11 knace. Bapnant MA2010112 5

ns sanucu pewienuii u omeemoe na saoanus 13-19 ucnonvsyiime omoenvnul it
aucm. Januuwiume cHauana Homep evlnoaAHAemoo 3adanus (13, 14 u m. 0.),
a 3amem noaHoe 06ocHoeannoe pewenue u omeem. Omeemut 3anucwieaiime
uém Ko u pazdoopuueo.

13

14

15

16

17

. Sx . 3x Sx  3x 5
a) Pemure ypaBHeHue sm?sm—?—-i- cos?cos-;-z?lcos X.

. Sn
0) Haiimure BCe KOPHH 3TOro ypaBHEHHs, NMPHUHAJUIeKAIIHE OTPe3KY [n; 7]

B ocHoBanuu mapamunsl MABCD nexut npsMoyroibHUKk ABCD co cTopoHaMu

AB=4 u BC=+/33, Bce Gokonbie péopa mmpamuisl paBHel 4. Ha nmaronanm
BD ocuoBanus ABCD otmeuena Touka E, a Ha peOpe AM — Touka [ Tak, 410
MF = BE =3.

a) lokaxwute, uto miockocts CEF napauiensHa pedpy MB.

0) Haitnure nauHy oTpeska, nmo koropoMmy IwockocTs CEF nepecekaeT rpaHb
AMD niupaMu/ibl.

Pemute HepaBeHeTBO 4% — x* 4" <256 —4x°.

Yeteipéxyroasuuk  ABCD  BnucaH B OKPYKHOCTh, TNPHYEM JIMAMETPOM
OKpYKHOCTH sBJisiercsa ero guaroHaib AC. Takxe wsBectHo, 4o B ABCD
MOHO BIHCaTh OKPYKHOCTh.

a) lokaxute, uto otpe3kn AC U BD nepneH UKy IApHLL.

0) Haiigute paauyc BIMCaHHOM OKPYKHOCTH 4eTbIpEXyrojibHuka ABCD, eciu
AC =26 u BD=10.

B wurone miaHupyercss B3sTh KpequT B OaHke Ha cymMmy S5 miaH pyOneit Ha
HEKOTOPBIH CPOK. Y CJIOBHA €r0 BO3BpaTa TAKOBBI:

— Kax/Jbli sHBapbL JIONr Bo3pacTaeT Ha 16 % mno CpaBHEHHIO € KOHLIOM
NpeIBITYILIEro roja;

— ¢ (¢eBpas MO MIOHL KX I0T0 I'ojla HE0OXOIMMO BBIIIATUTE YacTh JI0JTa;

— B HIOJIE KaXJOTrO roja JIOAT JOJKEeH OBITh HA OJHY W Ty )K€ BEJIHYHUHY MEHBIIIE

JIOJITA Ha UKOJIb NPe/IbLIyLIEero roja.
Ha kakoil MHHMUMalIBHBIH CpOK cieayer OpaTth KpeauT, 4ToObl HauOOIBLIIHIA

roJIOBOM IUIATEXK IO KpeauTy He npeBwicwt 1,35 muH py6.7
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M aremaruka. 11 knace. Bapnant MA2010112 6

Haﬁume BCE€ 3HAYCHHA , IIPH KaKJOM H3 KOTOPLIX CHCTEMa

((x=1)7+(y=4)")((x=4)"+(y-16)") <0,
(x—a-1)"+(y-2a-2)"<4(a+1)’

HMEET POBHO JIBa PCIICHHA.

a) MoskeT 1M JecsATMUYHAS 3alich MPOM3BEICHHA TPEX TMOCJIEJ0BATEIBLHBIX
TPEX3HAYHBIX YHCE]T OKaHYuBaThCs Ha 7507
©0) Mosker M AecsTMUHAs 3aliCh MPOM3BEIEHHUS TPEX TMOCJEI0BATEIIbHBIX
TpEX3HAYHBIX YHCEJ OKaHYMBaTLC s Ha 62507
B) Halinure Bce TakHWe HaTypajlbHBIE YHCJIA n, YTO KaXKJO€ W3 4uced n, n+l H
n+2 Tpéx3HayHOe, a JIeCATHYHAS 3amiCch HMX MPOU3BEICHHS n(n+l)(n+2)

okaHumuBaetcd Ha 8000.
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